

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 28/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 270/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 03^η Αυγούστου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00 μ.μ.** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 στην 28η/2009 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 30-07-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Κουρκουτάς Γεώργιος και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Κοσμόπουλος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Μπάκας Ιωάννης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Κοσμόπουλο Βασίλειο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

Προέλεγχος Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2008.

Κατά τη συζήτηση του θέματος παρίσταται ο αρμόδιος αντιδήμαρχος κ. Πολίτης Δημήτριος και η διευθύντρια διοίκησης - οικονομίας κα Ηλιοπούλου Γεωργία.

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 18702/3-8-2009 έγγραφο της Διευθύντριας Οικονομικών του Δήμου, το οποίο έχει ως εξής:

«Σας υποβάλλουμε συνημμένα, σε τρία αντίγραφα, οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Καλαμάτας χρήσεως 2008, προκειμένου να τις θέσετε υπόψη της Δημοκρατικής Επιτροπής για προέλεγχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 163 του Δ.Κ.Κ. (Νόμος 3463/2006).

*Η Δ/ντρια Οικονομικών
Ηλιοπούλου Γεωργία»*

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχθές την Παρασκευή το απόγευμα τελείωσαν οι ορκωτοί τη δουλειά τους όσον αφορά στον έλεγχο των οικονομικών μας. Περνάει κατ' αρχήν από τη Δημοκρατική Επιτροπή και στη συνέχεια πάει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι πολύ σημαντικό για το Δήμο μας το γεγονός ότι κάνουμε απολογισμό της προηγούμενης χρονιάς. Είναι πολύ σημαντικό το ότι έχουμε διπλογραφικό, είναι πολύ σημαντικό ότι έχουμε και επίτροπο ο οποίος ελέγχει τις δαπάνες. Είναι σωτήριο για μας.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Την Παρασκευή το μεσημέρι τελείωσε ο έλεγχος από τους ορκωτούς και επειδή βάση του άρθρου 163 του κώδικα πρέπει να περάσει από τη Δημοκρατική μέχρι 5 Αυγούστου, ζητήσαμε να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης. Το διπλογραφικό λειτουργεί πολύ καλά, τα στοιχεία θα τα δείτε, ότι θέλετε στο Δημοτικό Συμβούλιο θα είναι και ο ορκωτός.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Διευθύντρια, επειδή πρέπει να ενημερωθούν οι Σύμβουλοι, μέχρι να φθάσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, σας παρακαλώ πάρα πολύ, για τους επικεφαλής των παρατάξεων και για κάποιους Δημοτικούς Συμβούλους που θέλουν επεξηγήσεις να τις δίνετε, ώστε η εισήγησή τους να διαμορφωθεί με πλήρη γνώση του θέματος

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Προελέγχει τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσεως έτους 2008, Δήμου Καλαμάτας, και αποστέλλει αυτά στο Δημοτικό Συμβούλιο μαζί με τη σχετική έκθεσή της η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Κουρκουτάς Γεώργιος
5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
6. Μπάκας Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 13 Αυγούστου 2009
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)